



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

北區社區服務諮詢委員會平常會議

議程前發言

傅宇安

2023年1月5日

關於重新油繪原狗場外牆壁畫的建議

青洲大馬路原逸園賽狗場的外牆壁畫是北區不可多得的社區景觀，不僅傳遞出正面的主題，而且成為區內一道亮麗的風景。然而，經過多年的日曬雨淋，這片外牆壁畫已經顯露出陳舊模樣，大部分畫面已經出現不同程度斑駁剝落情況，影響了視覺觀感以至社區形象，急需進行重新油繪。

適當利用城市公共空間的外牆進行壁畫藝術創作，一改原本的灰沉感覺，有助於營造出城市的文化氛圍，塑造獨特形象。為此，本人建議有關部門，盡快對該處外牆進行重新油繪，可邀請學校、團體或文創業界共同參與創作，一齊合力打造成為新潮景點。

此外，積極發掘和利用本澳其他具備類似條件的適合空間，結合本澳的歷史和人文底蘊設計不同主題，形成別具風格的外牆塗鴉文化特色，為澳門打造世界旅遊休閒中心增添亮麗的風景線。

附件 - 相片



